
Inalámbrico no conectado
La luz LED parpadea rápidamente

Sans fil n'est pas connecté：
Le voyant lumineux clignote rapidement

Connexion Sans fil réussie：
Le voyant LED clignote lentement

Estado del emparejamiento 
para compartir música:

Luz verde parpadeando rápidamente

État de l'appairage pour le 
partage de la musique :

Voyant vert clignotant rapidement

L'appairage pour le partage de
 la musique est réussi :
Feu vert toujours allumé

El emparejamiento para compartir 
música se ha realizado correctamente:

La luz verde está encendida
 durante mucho tiempo

Conexión Inalámbrico correcta
La luz LED parpadea lentamente

1. No exponga el producto al fuego para evitar explosiones;
2. No desmonte el producto para evitar daños en los dispositivos electrónicos;
3. No lo acerque a objetos afilados para evitar daños en el producto;
4. Guárdelo en un lugar seco si no lo va a utilizar durante mucho tiempo.
5. Antes de utilizar el dispositivo inalámbrico, cárguelo por completo.
6. Si la luz roja no se enciende durante la carga, es posible que el voltaje sea demasiado bajo.
7. Para prolongar la vida útil de la batería de polímero incorporada, cargue el dispositivo al menos una vez al mes.

1. Ne pas mettre le produit dans une flamme nue pour éviter une explosion ;
2. Ne pas démonter le produit pour éviter d'endommager les appareils électroniques ;
3. ne pas approcher d'objets pointus pour éviter d'endommager le produit
4. Placez le produit dans un endroit sec s'il n'est pas utilisé pendant une longue période ;
5. Avant d'utiliser le dispositif sans fil, veuillez d'abord le charger complètement.
6.Si le voyant rouge ne s'allume pas lors de la charge, il se peut que la tension soit trop faible ;
7. pour prolonger la durée de vie de la batterie polymère intégrée, veuillez charger l'appareil au moins une fois par mois.

Doble clic para cambiar entre 
respuesta manual/automática
(Cuando Inalámbrico no está conectado)

Double-cliquez pour passer de la réponse 
manuelle à la réponse automatique
(lorsque le Sans fil n'est pas connecté)

Pulse brevemente para cambiar al modo de 
intercomunicación monocanal (pulse brevemente de 

nuevo para cambiar al modo de compartir música)

Une pression courte permet de passer en mode
 interphone à canal unique (une nouvelle pression courte

 permet de passer en mode partage de musique).

Appuyez sur ce bouton et
 maintenez-le enfoncé pour parler

Relâchez la touche pour 
quitter l'état de la parole

Mantenga pulsado este botón
 para hablar,Suéltelo para
 salir del estado de habla

Instrucciones rápidasP20

Productos Aperçu du produit

Recordatorio importante:
Antes de instalar el casco, conecte su teléfono móvil de acuerdo con la guía rápida del manual para 
comprobar el efecto de sonido y el volumen.
Si hay una gran diferencia en el efecto de sonido y el volumen después de la instalación en el casco, 
por favor, ajuste la posición del altavoz dentro del casco.

Rappel important :
Avant d'installer le casque, veuillez connecter votre téléphone portable conformément au 
guide rapide pour tester l'effet sonore et le volume.
S'il y a une grande différence dans l'effet sonore et le volume après l'installation dans le casque, 
veuillez ajuster la position du haut-parleur à l'intérieur du casque.

Canción anterior/
Volumen abajo

Iluminación RGB

Siguiente canción/
Volumen arriba

Asistente de voz

Conector de 
marcado del altavozPuerto de carga

Tecla de modo de compartir música/
Botón de intercomunicación monocanal

Tecla de modo
Indicador de carga (luz roja)
Indicador de música compartida (luz verde)
Luz de interfono monocanal (luz verde)

Botón de encendido/apagado/
pausa de reproducción
Responder Colgar/

Indicador inalámbrico
 (rojo, amarillo, azul, verde)

pitido de arranque

Tono del modo Inalámbrico

Mantén pulsado durante 3 
segundos para encender/apagar

Anuncio de voz en inglés por defecto al arrancar
(Desconectar Inalámbrico)

Annonce vocale en anglais par défaut au démarrage
(Déconnecter le Sans fil)

Appuyer et maintenir enfoncé pendant 3
 secondes pour allumer/éteindre l'appareil

bip de démarrage

Tonalité du mode Sans fil

Flash LED

Presse courte Presse courte Pause
 (lecteur multimédia)

Jouable

(lorsque la musique 
est en pause)

Touche “-” du volume

Touche “-” du volume

Touche “+” du volume

Touche “+” du volume

(Pendant la lecture de
 musique) Appuyez

 brièvement sur la touche 
de réduction du volume.

(Lorsque la musique
 est en cours de lecture
 musique) Appuyer sur 
Appuyez brièvement 
sur pour augmenter

 le volume.

Flash LED

Prensa corta

Pulsación corta
canción anterior

Appui court
chanson précédente

Appuyer simultanément
 pendant 5 secondes

Appui court
chanson suivante

Appui long sur
 l'augmentation 

du volume

Appui long sur le 
volume bas

Pulsar simultáneamente 
durante 5 segundos

Tecla “-” de volumen Tecla “+” de volumen

Tecla “-” de volumen
Tecla “+” de volumen

Pulsación 
larga para 

bajar el volumen

Pulsación corta
siguiente canción

Pulsación larga
subir volumen

(Durante la reproducción 
de música) Pulse 

brevemente el botón
“Bajar volumen”

(durante la reproducción 
de música)  Pulse 

brevemente el botón
 “Subir volumen”

Jugable

(mientras la música
 está en pausa)

(mientras suena 
la música)

Prensa corta Pausa
 (reproductor multimedia)

P20 Alberga*1 Micrófono con altavoz*1

Adhesivos autoadherentes 
paquete de instalación*1

Cable de carga Tipo-C*1 Manual de instrucciones*1

Manual de 
instrucciones

Base con clip*1

Introducción al funcionamiento de la conexión del intercomunicador Inalámbrico 
(Intercomunicador monocanal y compartir música se desactivan por defecto cada 
vez que se encienden)
I: Modo de intercomunicación monocanal (número ilimitado de personas dentro de 
la distancia efectiva).Una vez encendidos los dos aparatos, pulse brevemente la 
tecla de modo para cambiar al modo de intercomunicación monocanal. cuando uno 
de ellos necesite hablar, mantenga pulsada la tecla de voz sin soltarla, podrá hablar, 
soltar y salir. cuando uno de ellos necesite hablar, pulse y mantenga pulsada la 
tecla de voz sin soltarla, podrá hablar, soltarla y salir; cuando el otro necesita hablar, 
mantenga pulsada la tecla de habla sin soltarla, puede hablar, soltar y salir, y así 
sucesivamente, puede hablar, soltar y salir, y así sucesivamente, y luego repita la 
operación, puede realizar la intercomunicación de canal único. canal único.

II: Restablecer la configuración de fábrica.Encienda el ordenador sin conectar el Inalámbrico y el Intercomunicador 
monocanal, pulse y mantenga pulsados los botones de bajar volumen y subir volumen al mismo tiempo durante 5S, 
después de que la luz indicadora parpadee rápidamente, se restaura la configuración de fábrica y se borra toda la 
información de emparejamiento.
III: Compartir música (número ilimitado de personas a una distancia efectiva).Cuando ambos dispositivos están 
encendidos, se pulsa brevemente el botón de modo para pasar al modo de compartir música.  Se conecta un 
teléfono móvil al dispositivo para reproducir música de forma inalámbrica y se reproduce el tono de aviso “Modo de 
transmisión de uso compartido de música”o “Modo de recepción de uso compartido de música”.   Inicia el 
emparejamiento de música compartida: uno de los dispositivos debe estar en el modo de transmisión de música 
compartida y los demás en el modo de recepción de música compartida.   Cuando el emparejamiento se haya 
realizado correctamente, el terminal del modo de recepción de música compartida emitirá un tono de aviso de 
conexión correcta acompañado del tono de aviso“Conexión de música compartida correcta”, lo que indica que la 
música se ha compartido correctamente.   Tenga en cuenta que el terminal de transmisión de música compartida no 
tendrá un tono de aviso de conexión correcta.   Si se conectan dos dispositivos para reproducir música de forma 
inalámbrica, sólo podrán compartirse introduciendo el transmisor de música compartida.
IV: Prioridad telefónica.Después de encender la máquina, la máquina está conectada a Inalámbrico, no importa en 
qué modo está la máquina, cuando la máquina llama o va al teléfono, entrará automáticamente en el modo de 
teléfono como prioridad, y después de colgar, reanudará el modo correspondiente.

(Llamada entrante)

(    10s después)
Contestar 
al teléfono

Répondre 
au téléphone

Refuser de répondre
 au téléphone

Appuyer et maintenir
 pendant 2 secondes

Double clic Presse courteRediffusion de 
la fin de la partie Annulation d'appel

“Appui court”
pendant un appel Mettre fin à un appel

Réponse manuelle
“Appui court”

Répondre 
au téléphone

Automatización Respuesta manual 
“pulsación corta”

Negarse a contestar
 al teléfono

“Pulsación corta”
durante una llamada

Repetición del 
final de la partida

Doble clic

Mantenga pulsado 
durante 2 segundos

Cancelación 
de llamadaPrensa corta

Finalizar 
una llamada

Contestar 
al teléfono

(Llamada entrante)

(Llamada entrante) (Al teléfono)

(en caso de desactivación)

Tecla de modo

En modo voz

Tecla del modo 
Compartir música

tecla de modo Tono del Modo Compartir Música

Cuando ambos dispositivos estén encendidos, 
pulsa brevemente el botón de modo para

para cambiar al modo de compartir música.
En el modo de compartir música, pulsa brevemente 
la tecla de modo de compartir músicapara cambiar 

entre el modo transmisor y receptor de música compartida.

P20

Chanson précédente/
Volume en baisse

Éclairage RVB

Next Song/
Volume Up

Assistant vocal

connecteur de marquage 
du haut-parleur

Port de charge

Touche de mode de partage de la musique /
 Touche d'interphone à canal unique

Touche de mode
Indicateur de charge (lumière rouge)
Voyant de partage de musique (voyant vert)
Voyant d'interphone à canal unique(lumière verte)

Bouton Marche/Arrêt/Pause de lecture
Répondre Raccrocher/
Indicateur Sans fil
 (rouge, jaune, bleu, vert)

P20 hôtes*1

presse courte Appui long
(l'effet lumineux RVB

 est désactivé par défaut)

Microphone haut-parleur*1

Kit d'installation d'autocollants 
auto-agrippants*1

Câble de charge de type C*1 Manuel de l'utilisateur*1

Manuel de
l'utilisateur

Base à clipser*1

Introduction au fonctionnement de la connexion intercom sans fil (l'intercom à canal 
unique et le partage de musique sont désactivés par défaut à chaque fois que 
l'appareil est mis sous tension)
I : Mode interphone à canal unique (nombre illimité de personnes à distance effective)
Lorsque les deux machines sont allumées, les deux appuient brièvement sur la touche 
mode pour passer en mode interphone à canal unique, lorsque l'une d'entre elles a 
besoin de parler, appuyez et maintenez la touche mode interphone à canal unique 
sans la relâcher, vous pouvez parler, lâcher et sortir ; lorsque l'autre a besoin de parler, 
appuyez et maintenez la touche mode interphone à canal unique sans la relâcher, 
vous pouvez parler, lâcher et sortir, et ainsi de suite dans la déduction, répétez 
l'opération, vous pouvez réaliser l'interphone à canal unique.

II : Restauration des paramètres d'usine
Allumez l'appareil sans connecter le sans fil et l'interphone à canal unique, appuyez simultanément sur les 
boutons de volume bas et de volume haut et maintenez-les enfoncés pendant 5 secondes, après que le voyant 
lumineux ait clignoté rapidement, les paramètres d'usine seront rétablis et toutes les informations d'appariement 
seront effacées.
III : Partage de musique (nombre illimité de personnes à distance effective)
Lorsque les deux appareils sont allumés, les deux appuient brièvement sur le bouton de mode pour passer en 
mode de partage de la musique.  Un téléphone portable est connecté à l'appareil pour diffuser de la musique sans 
fil, et la tonalité d'invite“ Mode de transmission de partage de musique ” ou “ Mode de réception de partage de 
musique ” est diffusée.   Lancez l'appairage de partage de la musique : un appareil doit être en mode de 
transmission de partage de la musique et les autres appareils en mode de réception de partage de la musique.   
Une fois le pairage réussi, le terminal en mode de réception de partage de musique émet une tonalité d'invite de 
connexion réussie accompagnée de la tonalité d'invite “Music sharing connection success ”, ce qui indique que le 
partage de musique est réussi.   Veuillez noter que le terminal de transmission de partage de musique n'émettra 
pas de tonalité d'invite de connexion réussie.   Si deux appareils sont connectés pour diffuser de la musique sans 
fil, ils ne peuvent être partagés qu'en entrant dans l'émetteur de partage de musique.
IV : Priorité au téléphone
Après avoir allumé la machine, celle-ci est connectée à sans fil, quel que soit le mode dans lequel la machine se 
trouve, lorsque la machine appelle ou va au téléphone, elle passe automatiquement en mode téléphone en 
priorité, et après avoir raccroché, elle reprend le mode correspondant.

(pendant la musique)

(Appel entrant)

(Appel entrant) (Au téléphone)

(lors de la mise hors tension)

(Appel entrant)

l'automatisation
(     10 secondes.)

Touche de mode

En mode vocal

Conditions de connexion : les machines doivent être du même modèle pour être jumelées, un nombre illimité 
de personnes dans la distance effective.
Première connexion : une fois les deux machines allumées, appuyez sur la touche mode pour passer en mode 
interphone à canal unique, lorsque l'une d'entre elles doit parler, appuyez sur la touche interphone à canal unique 
et maintenez-la enfoncée sans la relâcher, elle peut parler et la relâcher pour sortir ; lorsque l'autre machine doit 
parler, la même opération permet de réaliser l'interphone à canal unique.

Interphone à canal unique : un seul canal peut être autorisé à entrer dans l'état de parole, et les autres ne 
peuvent pas être dans l'état de parole.

touche de mode Mode de partage de la musique Tonalité

Une fois les deux appareils allumés, les 
deux appuient brièvement sur la touche mode 

pour passer en mode de partage de la musique.
 En mode de partage de la musique, 

appuyez brièvement sur la touche 
mode de partage de la musique pour 
passer du mode de transmission du 
partage de la musique au mode de

 réception du partage de la musique.

Touche de mode de 
partage de la musique

Condiciones de conexión: las máquinas necesitan el mismo modelo para emparejarse, número ilimitado de personas dentro de la 
distancia efectiva.
Primera conexión: después de encender las dos máquinas, ambas pulsan brevemente la tecla de modo para cambiar al modo de 
intercomunicación monocanal, cuando una de ellas necesite hablar, mantenga pulsada la tecla de intercomunicación monocanal sin 
soltarla, puede hablar, soltar y salir; cuando la otra necesite hablar, se puede realizar la misma operación para realizar la 
intercomunicación monocanal.

Cuando se habla dentro de un mismo canal: sólo se puede permitir que uno entre en estado de habla, 
y todos los demás no pueden estar en estado de habla.

Encender/apagar Función música Interrupteur marche/arrêt Fonction musicale

Réinitialisation de l'adéquation

Mise en garde

Liste des produits

Assistant vocal / éclairage

Connexion Sans fil

Appariements

Partage de la musique

Fonction téléphonique

Restablecimiento de la correspondencia

Asistente de voz / iluminación

Lista de productos

Advertencia

Conexión Inalámbrico

Emparejamientos

Compartir música

Función teléfono

Tecla del asistente de voz
(en caso de conexión
inalámbrico correcta)

Touche d'assistant vocal
(en cas de connexion

sans fil réussie)

Appuyez longuement sur le 
bouton de mode pour activer le 
RVB et changer de mode d'effet 

lumineux, puis sur le dernier 
mode pour désactiver le RVB.

Wake Up AI
Assistants vocaux

RVB
Éclairage

Despierta AI
Asistentes de voz

prensa corta Pulsación larga
(efecto de luz 

RGB desactivado 
por defecto)

RGB
Iluminación

Pulsa prolongadamente el 
botón de modo para encender 
el RGB y cambia los modos 

de efectos de luz al modo final 
para apagar el RGB

Single channel intercom schematic

XX

Esquema del intercomunicador monocanal

Distancia efectiva de 300 metros
XX

Distancia efectiva de 300 metros

Single channel intercom schematic

XX

Schéma d'un interphone à canal unique

Distance effective 300 mètres
XX

Distance effective 300 mètres

QUICK MANUAL INSTRUCTIONP20

Product Overview

Important Reminder:
Before installing the headset, please connect your mobile phone according to the quick 
manual guide to test the sound effect and volume.
If there is a big difference in sound effect and volume after installing into the helmet, please 
adjust the position of the speaker inside the helmet.

Previous Song/Volume Down

RGB Light Effect

Next Song/Volume Up

Voice assistant

Speakerphone 
marker connector

Charging port

Music sharing mode key /
 Single channel Intercom button

Mode key
Charging indicator (red light)
Music sharing light (green light)
Single channel Intercom light
(green light)

On/Off Button/Play Pause
Answer hang up/

Wireless indicator 
(red, yellow, blue, green)

Switch on/off

boot-up beep

Wireless mode tone

Press and hold for 3 seconds 
to switch on/off

Default English voice announcement at start-up
(Disconnect Wireless)

LED flash

Wireless connection

Pairings

Wireless not connected
LED light blinks fast

Wireless connection successful
LED light flashes slowly

1. Please do not put the product into the open fire to avoid explosion; 
2. Please do not disassemble the product to avoid damage to the electronic devices;
3. Please do not close to sharp objects to cause damage to the product; 
4. Long time no use, please place in a dry place；
5. Before using the Wireless device, please fully charge it;
6. If the red light does not come on when charging, it may be the voltage is too low；
7.To extend the life of the built-in polymer battery, please charge the device at least once a month.

P20 host*1 Speaker microphone*1

Hook and loop stickers 
installation package*1

Type-C Charging Cable*1 Instruction manual*1

Instruction
manual

Clip-on base*1

Introduction to Wireless intercom connection operation (Single channel Intercom and 
music sharing are turned off by default every time you switch on)
I: Single channel Intercom mode (unlimited number of persons within effective 
distance)
After the two machines are switched on, both short press the mode key to switch to the 
single channel intercom mode, when one of them needs to speak, press and hold the 
single channel intercom key without letting go, you can speak, let go and exit; when 
the other one needs to speak, press and hold the single channel intercom key without 
letting go, you can speak, let go and exit, and so on and so on, and repeat the 
operation, you can realise the single channel intercom.
II: Restore Factory Settings
Switch on the computer without connecting Wireless and Single channel Intercom, 
press and hold the volume down and volume up buttons at the same time for 5S, after 
the indicator light blinks fast, it restores the factory settings and clears all the pairing 
information.

III: Music sharing (unlimited number of people within effective distance)
When both devices are switched on, both short press the mode button to switch into music sharing mode.  A mobile 
phone is connected to the device to play music wirelessly, and the prompt tone "Music Sharing Transmit Mode" or 
"Music sharing Receive Mode" is played.   Start the music sharing pairing: one device needs to be in the music 
sharing transmitting mode and other devices are in the music sharing receiving mode.   After the pairing is successful, 
the music sharing receiving mode terminal will have a successful connection prompt tone accompanied by the "Music 
sharing connection success" prompt tone, indicating that the music sharing is successful.   Please note that the music 
sharing transmitting terminal will not have a successful connection prompt tone.   If two devices are connected to play 
music wirelessly, they can only be shared by entering the music sharing transmitter.
IV: Telephone priority
After switching on the machine, the machine is connected to Wireless, no matter which mode the machine is in, when 
the machine calls or goes to the phone, it will automatically enter the phone mode as a priority, and after hanging up, 
it will resume the corresponding mode.

Press simultaneously 
for 5 seconds

Volume down button
Volume up button

Volume Up buttonvolume down key

(During music playback)
Press the ‘Volume Down’ 

button briefly

(During music playback)
 Press the ‘Volume Up’ 

button brieflyShort press
previous song

Short press
next song

Long press 
volume up

Long press 
volume down

(while music is paused) (while music is playing)

Short press Playable Short press Pause
 (media player)

(Incoming call)

Answer the phone Answer the phone

Double click to switch manual/automatic answer
(When Wireless is not connected)

Manual answer
“short press”

(Incoming call)

(Incoming call)
Press and hold
 for 2 seconds

Decline to answer
 the phone

“Short press”
during a call

End a call
(On the phone)

Double click Endgame replay
(on de-energisation)

short press Call cancellation

Mode key
Short press to switch to Single channel Intercom mode

(Short press again to switch to music sharing mode)
Press and hold this button to speak

Let go to exit the  conversation status

In  conversation mode

Music sharing pairing status:
Green light flashing fast

Music sharing 
pairing is successful:

Green light is on for a long time

Music Sharing

Music Sharing Mode Key

mode key Music Sharing Mode Tone

After both devices are switched on, short press 
the mode key to switch into the music sharing 

mode.In music sharing mode, short press 
the music sharing mode key to switch 
between music sharing transmit and 

music sharing receive mode

Connection conditions: the machines need the same model to be paired, unlimited number of people within the effective 
distance.
First connection: after the two machines are switched on, press the mode key to switch to single channel intercom mode, 
when one of them needs to speak, press and hold the single channel intercom key without letting go, it can speak and let go to 
exit; when the other one needs to speak, the same operation can realise the single channel intercom.

Telephone function

Music function

Matching reset

Voice assistant key
(under successful 

Wireless connection)

Long press the mode 
button to turn on RGB 
and switch light effect 

modes to the final mode 
to turn off RGB

Wake Up AI
Voice Assistants

RGB
Illumination

Long press
(RGB light effect
 off by default)

short press

Voice assistant / lighting

Product List

Caveat

Instruction warning
NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of 
the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential 
installation. This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in 
accordance with the instructions may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that 
interference wil not occur in a particular installation. If thisequipment does cause harmful interference to radio or television 
reception, which can be detemined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the 
interference by one or more of the following measures.
-Reorient or relocate the receiving antenna.
-Increase the separation between the equipment and receiver.
-Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
-Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to 
operate the equipment. This device complies with Part15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two 
conditions.
(1)This device may not cause harmful interference.
(2) This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Single channel intercom: only one channel can be allowed to enter the 
speaking state, and the others cannot be in the speaking state

Single channel intercom schematic

Effective distance 300m

XX

Effective distance 300m



Drahtlos nicht verbunden
LED-Leuchte blinkt schnell

Kopplungsstatus der Musikfreigabe:
Grünes Licht blinkt schnell

Die Kopplung der 
Musikfreigabe ist erfolgreich:

Grünes Licht leuchtet für eine lange Zeit

Drahtlos-Verbindung erfolgreich
LED-Leuchte blinkt langsam

Wireless non collegato
La luce del LED lampeggia velocemente

Connessione wireless riuscita
La luce del LED lampeggia lentamente

1. Setzen Sie das Produkt nicht in offenes Feuer, um eine Explosion zu vermeiden;
2. zerlegen Sie das Produkt nicht, um Schäden an den elektronischen Geräten zu vermeiden;
3. bitte nicht in die Nähe von scharfen Gegenständen bringen, um Schäden am Produkt zu vermeiden;
4. stellen Sie es bitte an einen trockenen Ort, wenn es längere Zeit nicht benutzt wird；
5. Laden Sie Ihr drahtloses Gerät vollständig auf, bevor Sie es benutzen； 
6. Wenn das rote Licht beim Aufladen nicht leuchtet, ist die Spannung möglicherweise zu niedrig；
7. um die Lebensdauer des eingebauten Polymer-Akkus zu verlängern, laden Sie das Gerät bitte mindestens einmal im Monat.

Wenn beide Geräte eingeschaltet sind, drücken 
Sie kurz die Modustaste auf um in den 

Musikfreigabemodus zu wechseln.Drücken Sie 
im Musiktauschmodus kurz die Musiktauschmodustaste 
um zwischen dem Sender- und dem Empfängermodus
 für die gemeinsame Nutzung von Musik umzuschalten.

Promemoria importante:
Prima di installare le cuffie, collegare il telefono cellulare seguendo la guida rapida per verificare 
l'effetto sonoro e il volume.
Se l'effetto sonoro e il volume differiscono notevolmente dopo l'installazione nel casco, regolare 
la posizione dell'altoparlante all'interno del casco.

KurzanleitungP20

RGB-Beleuchtung

Vorheriger Song/
Lautstärke runter

Modus-Taste
Ladeanzeige (rotes Licht)
Musikfreigabeanzeige (grünes Licht)
Einkanalige Interkom-Anzeige
(grünes Licht)

Wichtiger Hinweis:
Bevor Sie das Headset installieren, schließen Sie bitte Ihr Mobiltelefon gemäß der Kurzanleitung an, 
um den Klangeffekt und die Lautstärke zu testen.
Wenn es einen großen Unterschied in der Klangwirkung und Lautstärke nach der Installation im Helm 
gibt, passen Sie bitte die Position des Lautsprechers im Helm an.

Nächster Song/
Lautstärke höher

Standardmäßige englische Sprachansage beim Start
(Trennen Sie die Drahtlos-Verbindung)

Zum Ein- und Ausschalten 3 
Sekunden lang gedrückt halten

LED-Blitz

Kurzpresse

Kurzpresse
vorheriger Song

5 Sekunden lang 
gleichzeitig drücken

kurz drücken
nächster Song

Langes Drücken 
Lautstärke erhöhen

Langes Drücken 
Lautstärke verringern

Kurzpresse Pause 
(Mediaplayer)

Spielbar
(während die Musik pausiert)

Lautstärketaste “+”

Lautstärketaste “+”

Lautstärketaste “-”

Lautstärketaste “-”

(Während der Musikwiedergabe)
Drücken Sie kurz die 

Taste “Lautstärke verringern”.

(Während der Musikwiedergabe)
 Drücken Sie kurz die Taste

“Lautstärke erhöhen”.

(während die Musik läuft)

Startsignal

Ton im Drahtlos-Modus

Im Sprachmodus

Musikfreigabemodus Ton

(Eingehender Anruf)

(Eingehender Anruf) (Am Telefon)

(bei Stromabschaltung)

(Eingehender Anruf)

Modus-Taste
Kurz drücken, um in den 

Einkanal-Gegensprechmodus zu wechseln 
(erneut kurz drücken, um in den 

Musik-Sharing-Modus zu wechseln)

Drücken und halten Sie 
diese Taste zum Sprechen，

Loslassen, um den 
Sprechstatus zu verlassen

Sprachassistent

Modus-Taste

Doppelklick zum Umschalten zwischen 
manueller und automatischer Antwort
(Wenn Drahtlos nicht verbunden ist)

Ans Telefon gehenAutomatisch

Sich weigern, den
 Hörer abzunehmen

Drücken und 2 
Sekunden lang halten

Manuelle Antwort
“kurz drücken”

“Kurzes Drücken” 
während eines Gesprächs

Ein Gespräch 
beenden

Annullierung 
von Anrufen

Wiederholung
 des Endspiels KurzpresseDoppelklick

Ans Telefon gehen

Sprachassistent-Taste
(bei erfolgreicher 

Drahtlos-Verbindung)

Wake Up AI
Sprachassistenten

RGB
Beleuchtung

Drücken Sie lange auf die Modustaste, 
um RGB einzuschalten und die 

Lichteffektmodi auf den letzten Modus 
zu schalten, um RGB auszuschalten.

Taste für den 
Musikfreigabemodus

Anschluss für die Markierung 
der Freisprecheinrichtung

Ladeanschluss

Taste für den Musikfreigabemodus /
 Taste für einkanalige Gegensprechanlage

Ein/Aus-Taste/
Wiedergabepause
Antwort Auflegen/
Drahtlos-Anzeige 
(rot, gelb, blau, grün)

P20 Gastgeber*1

Klettverschlussaufkleber
 Installationspaket*1

Lautsprechermikrofon*1

Typ-C-Ladekabel*1 Benutzerhandbuch*1

Benutzerhandbuch

Aufsteckbarer Sockel*1

Einführung in den Betrieb der Drahtlos-Gegensprechverbindung 
(Einkanal-Gegensprechverbindung und Musikfreigabe werden bei jedem Einschalten 
standardmäßig ausgeschaltet)
I: Einkanaliger Intercom-Modus (unbegrenzte Anzahl von Personen in effektiver 
Entfernung)
Nachdem die beiden Geräte eingeschaltet sind, drücken beide kurz die Modustaste, 
um in den Einkanal-Gegensprechmodus zu wechseln, wenn einer von ihnen 
sprechen muss, halten Sie die Einkanal-Gegensprechtaste gedrückt, ohne sie 
loszulassen, Sie können sprechen, loslassen und beenden; wenn der andere 
sprechen muss, halten Sie die Einkanal-Gegensprechtaste gedrückt, ohne sie 
loszulassen, Sie können sprechen, loslassen und beenden, und so weiter und so fort, 
und wiederholen Sie den Vorgang, Sie können die Einkanal-Gegensprechanlage 
realisieren.

II: Wiederherstellung der Werkseinstellungen
Schalten Sie das Gerät ein, ohne die drahtlose und einkanalige Gegensprechanlage zu verbinden, halten Sie die 
Tasten für die Lautstärke nach unten und nach oben gleichzeitig 5 Sekunden lang gedrückt, nachdem die 
Anzeigeleuchte schnell blinkt, werden die Werkseinstellungen wiederhergestellt und alle Paarungsinformationen 
gelöscht.
III: Gemeinsame Nutzung von Musik (unbegrenzte Anzahl von Personen in effektiver Entfernung)
Wenn beide Geräte eingeschaltet sind, drücken Sie beide kurz die Modustaste, um in den Musikfreigabemodus zu 
wechseln.  Ein Mobiltelefon wird mit dem Gerät verbunden, um Musik drahtlos abzuspielen, und der Aufforderungston 
„Musikfreigabe-Sendemodus“ oder „Musikfreigabe-Empfangsmodus“ wird abgespielt.   Starten Sie die 
Musikfreigabe-Kopplung: Ein Gerät muss sich im Musikfreigabe-Sendemodus befinden und die anderen Geräte im 
Musikfreigabe-Empfangsmodus.   Nach erfolgreichem Pairing ertönt auf dem Endgerät im Musikfreigabemodus der 
Aufforderungston „Music sharing connection success“, der anzeigt, dass die Musikfreigabe erfolgreich war.   Bitte 
beachten Sie, dass auf dem Sendegerät für die gemeinsame Nutzung von Musik kein Aufforderungston für eine 
erfolgreiche Verbindung ertönt.   Wenn zwei Geräte zur drahtlosen Musikwiedergabe verbunden sind, können sie nur 
durch Eingabe des Musikfreigabesenders freigegeben werden.
IV: Telefonische Priorität
Nach dem Einschalten des Geräts ist das Gerät mit Drahtlos verbunden. Unabhängig davon, in welchem Modus sich 
das Gerät befindet, wird es bei Anrufen oder Telefonaten automatisch vorrangig in den Telefonmodus wechseln und 
nach dem Auflegen in den entsprechenden Modus zurückkehren.

(     Nach 10 Sekunden)

Kurzpresse Langes Drücken
(RGB-Lichteffekt 
standardmäßig 
ausgeschaltet)

Promemoria importante:

Istruzioni rapideP20

Panoramica del prodotto

Illuminazione RGB

Canzone precedente/
Volume giù

Tasto modalità
Indicatore di carica (luce rossa)
Spia di condivisione della musica (luce verde)
Spia interfono a canale singolo (luce verde)

Canzone successiva/
Volume su

Assistente
vocale

Rispondere
 al telefono

Automatico
 (    dopo 10 secondi )

Rifiutare di rispondere
 al telefono

Tenere premuto 
per 2 secondi

“Premere brevemente” 
durante una chiamata

Terminare
 una chiamata

Cancellazione 
della chiamata

Stampa breveReplay della 
partita finale

Doppio clic

Risposta manuale
 “premere brevemente”

Rispondere
 al telefono

P20 Mainframe *1 Microfono altoparlante*1

Cavo di ricarica Type-C*1Adesivi con gancio e anello 
pacchetto di installazione*1

Manuale di istruzioni*1

Manuale di 
istruzioni

Base a clip*1

Tasto modalità

Tasto della modalità di 
condivisione della musica

Doppio clic per passare alla 
risposta manuale/automatica

(quando non è collegato alla rete wireless)

Stato di accoppiamento 
della condivisione musicale:

La luce verde lampeggia velocemente

L'accoppiamento per 
la condivisione della 

musica è riuscito:
La luce verde è accesa a lungo

Tono della modalità di 
condivisione della musica

(Chiamata in arrivo)

(Chiamata in arrivo)

(Chiamata in arrivo)

(Al telefono)

(Alla diseccitazione)

Connettore di 
marcatura del vivavoce

Porta di ricarica

Tasto modalità condivisione musica /
 Tasto interfono a canale singolo

Pulsante On/Off/
Play Pausa/
Risposta/ Riaggancio
Indicatore  wireless
(rosso, giallo, blu, verde)

Annuncio vocale in inglese predefinito
(Disconnettere il wireless)

Annuncio vocale in inglese predefinito
(Disconnettere il Senza fili)

Tasto modalità
Premere brevemente per passare 

alla modalità Interfono a canale singolo
(Premere di nuovo brevemente per passare
 alla modalità di condivisione della musica)

Tenere premuto questo 
pulsante per parlare

Lasciare andare per uscire 
dallo stato di conversazione

In modalità conversazione

Flash LED

Stampa breve

Pressione 
breve sul brano

 precedente

Premere contemporaneamente 
per 5 secondi

Premere 
brevemente

brano successivo

Tenere premuto
Volume su

Premere a 
lungo il volume
 verso il basso

(mentre la musica è in pausa)

(Durante la riproduzione 
di musica) Premere 

brevemente il pulsante 
di riduzione del volume".

(Durante la riproduzione 
di musica)Premere 

brevemente il pulsante 
di aumento del volume".

(mentre la musica suona)
Stampa breve Pausa

 (lettore multimediale)
Giocabile

segnale acustico di avvio

Tono della modalità wireless
Introduzione al funzionamento della connessione intercomunicante wireless 
(l'interfono a canale singolo e la condivisione della musica sono disattivati per 
impostazione predefinita a ogni accensione)
I: Modalità interfono a canale singolo (numero illimitato di persone a distanza 
effettiva)
Dopo l'accensione dei due apparecchi, entrambi premono brevemente il tasto 
modalità per passare alla modalità interfono a canale singolo; quando uno dei due 
ha bisogno di parlare, tenere premuto il tasto interfono a canale singolo senza 
lasciare la presa, è possibile parlare, lasciare la presa e uscire; quando l'altro ha 
bisogno di parlare, tenere premuto il tasto interfono a canale singolo senza lasciare 
la presa, è possibile parlare, lasciare la presa e uscire, e così via e ripetere 
l'operazione, è possibile realizzare l'interfono a canale singolo.

II: Ripristino delle impostazioni di fabbrica
Accendere il computer senza collegare la rete wireless e il citofono monocanale, tenere premuti 
contemporaneamente i tasti volume giù e volume su per 5S; dopo che la spia lampeggia velocemente, vengono 
ripristinate le impostazioni di fabbrica e cancellate tutte le informazioni di accoppiamento.
III: Condivisione della musica (numero illimitato di persone entro una distanza effettiva)
Quando entrambi i dispositivi sono accesi, premere brevemente il pulsante di modalità per passare alla modalità di 
condivisione della musica. Il telefono cellulare si collega al dispositivo per riprodurre musica in modalità wireless e 
riproduce il tono “Modalità di trasmissione condivisione musica” o “Modalità di ricezione condivisione musica”.  
Avviare l'accoppiamento della condivisione musicale: un dispositivo deve essere in modalità di trasmissione della 
condivisione musicale e gli altri dispositivi in modalità di ricezione della condivisione musicale.   Dopo 
l'accoppiamento, sul terminale della modalità di ricezione della condivisione musicale apparirà un tono di successo 
della connessione, accompagnato dal tono “Connessione di condivisione musicale riuscita”, che indica la riuscita 
della condivisione musicale.  Si noti che il tono di successo della connessione non appare sul terminale di invio della 
condivisione musicale.  Se due dispositivi sono collegati insieme per riprodurre musica in modalità wireless, possono 
essere condivisi solo immettendo il trasmettitore di condivisione musicale.
IV: Priorità telefonica
Dopo l'accensione della macchina, la macchina è connessa al wireless; indipendentemente dalla modalità in cui si 
trova, quando la macchina chiama o va al telefono, entra automaticamente in modalità telefono come priorità e, dopo 
aver riagganciato, riprende la modalità corrispondente.

Tasto volume “-”

Tasto volume “-”
Tasto volume “+”

Tasto volume “+”

Dopo l'accensione di entrambi i dispositivi, 
premere brevemente il tasto mode per passare 

alla modalità di condivisione della musica; 
in modalità di condivisione della musica, 
premere brevemente il tasto mode per 

passare dalla modalità di 
trasmissione alla modalità di 

ricezione della condivisione della musica.

P20

Verbindungsbedingungen: die Geräte müssen das gleiche Modell haben, um gepaart zu werden, unbegrenzte Anzahl von Personen 
innerhalb der effektiven Entfernung.
Erste Verbindung: Nachdem die beiden Geräte eingeschaltet sind, drücken Sie die Modustaste, um in den Einkanal-Gegensprechmodus 
zu wechseln. Wenn eines der Geräte sprechen möchte, halten Sie die Taste für die Einkanal-Gegensprechverbindung gedrückt, ohne sie 
loszulassen, es kann sprechen und loslassen, um zu beenden.

Einkanalige Gegensprechanlage: Nur ein Kanal kann in den Sprechzustand versetzt werden, 
die anderen können nicht in den Sprechzustand versetzt werden.

Condizioni di connessione: le macchine devono essere dello stesso modello per essere accoppiate, numero illimitato 
di persone entro la distanza effettiva.
Prima connessione: dopo l'accensione delle due macchine, premere il tasto mode per passare alla modalità 
intercomunicante a canale singolo; quando uno dei due deve parlare, tenere premuto il tasto intercomunicante a canale 
singolo senza lasciare la presa, può parlare e lasciare la presa per uscire; quando l'altro deve parlare, la stessa 
operazione può realizzare l'intercomunicante a canale singolo.

Schalter ein/aus Musikfunktion

Passend zum Reset

Sprachassistent / Beleuchtung

Produktliste

Caveat

Drahtlos-Verbindung

Paarungen

Gemeinsame Nutzung von Musik

Telefonfunktion

Función teléfono Funzione musica

Azzeramento della corrispondenza

Assistente vocale/illuminazione

Elenco dei prodotti

Avvertenza

Connessione wireless

Abbinamenti

Citofono a canale singolo: solo un canale può entrare in stato di conversazione 
e gli altri non possono essere in stato di conversazione.

Single channel intercom schematic

XX

Schema del citofono monocanale

Condivisione della musica

Funzione telefono

Distanza effettiva 300 metri

Stampa breve

Tasto assistente vocale
(in caso di connessione 

wireless riuscita)

Svegliare 
l'intelligenza 

artificiale .
Assistenti vocali

Premere a lungo il 
pulsante della modalità 

per attivare l'RGB e 
passare alla modalità finale

 per spegnere l'RGB.

RGB
Illuminazione

Premere a lungo
(effetto luce RGB 

disattivato per 
impostazione predefinita)

XX

Distanza effettiva 300 metri

Single channel intercom schematic

XX

Schema der Einkanal-Sprechanlage

Effektive Entfernung 300 Meter
XX

Effektive Entfernung 300 Meter

1. Non mettere il prodotto nel fuoco aperto per evitare esplosioni; 
2. Non smontare il prodotto per evitare di danneggiare i dispositivi elettronici;
3. Non avvicinare il prodotto a oggetti appuntiti per non danneggiarlo; 
4. Se il prodotto non viene utilizzato per lungo tempo, si prega di riporlo in un luogo asciutto；.
5. Prima di utilizzare il dispositivo wireless, caricarlo completamente;
6. Se la luce rossa non si accende durante la carica, è possibile che la tensione sia troppo bassa；.
7. Per prolungare la durata della batteria ai polimeri integrata, caricare il dispositivo almeno una volta al mese.

XX


